

Принято
Начальник управления
образования администрации
Маслянинского района



Итоговый отчёт управления образования
Маслянинского района Новосибирской области
на 2019-2020 учебный год

Новосибирск 2020

В муниципальной системе образования основную образовательную программу дошкольного образования реализуют 24 образовательных организаций, 61 группы.

Количество детей, посещающие дошкольные образовательные учреждения в возрасте от 1 года до 7 лет на 01 декабря 2020 года составило -1205 ребенка.
– 9 детских садов (45 групп с численностью воспитанников 901 человек);
– 15 муниципальных школ, имеющих в своей структуре дошкольные группы (16 группы с численностью воспитанников дошкольного возраста 304 человек).

С сентября по декабрь 2020 года было зарегистрировано 93 ребенка в системе ЭДС, из них зачислено 16 детей, переводом из организации в организацию прошло 44 ребенка. Учёт детей дошкольного возраста, посещающих образовательные организации, ведение единой базы учёта очереди в ДОУ и процесс комплектования с 2014 года осуществляются в соответствии с подсистемой «МАИС» - «Электронный детский сад». В системе учтены все дети дошкольного возраста, посещающие дошкольные образовательные учреждения. Система позволяет полностью автоматизировать процесс оказания услуги «Прием заявлений, постановка на учет и зачисление детей в образовательные учреждения, реализующие основную образовательную программу дошкольного образования (детские сады)». Т.е. дети, находящиеся в очереди на получение места в дошкольные учреждения распределяются программой в соответствии с датой подачи заявления, в указанный в заявлении детский сад и льготой (если имеется).

Доступность детей дошкольного образования на 31.12.2020 года в возрасте от 3 до 7 лет составляет 100%. В очереди в дошкольные образовательные учреждения в возрасте от 2 месяцев до 3 лет находятся 216 детей. На слайде вы видите, как увеличивается рост в процентном соотношении, доступности дошкольного образования за три года, в возрасте от 2 месяцев до 3 лет. Показатели хорошие, но есть к чему стремиться.

Педагогический состав в муниципальных казенных дошкольных образовательных учреждениях Маслянинского района Новосибирской области.

Количество педагогов в ДОУ 139 чел.

Из них имеют педагогический стаж работы в ДОУ:

От 0 до 5 лет 31 чел.;

От 5 до 10 лет 22 чел.;

От 10 лет и выше 86 чел.

Повышение профессионального уровня педагога при прохождении уровня повышения квалификации:

Высшая категория 43 чел.;

Первая категория 36 чел.;

Без категории 23 чел.;

Занимаемая должность 37 чел.

Вывод: необходимо педагогам и специалистам более активно принимать участие в методических мероприятиях разного уровня, так как это, во -первых, учитывается при прохождении процедуры экспертизы во время аттестации педагогического работника, а во -вторых, играет большую роль в повышении рейтинга ДОУ.

22 декабря 2020 года в министерство образования Новосибирской области был направлен аналитический и статистический отчет по проекту «Эколят-Молодых защитников природы», где показали достаточно хорошие результаты, как и дошкольные образовательные учреждения, так и образовательные учреждения.

С 19 ноября 2020 года по 19 января 21г проводился региональный этап Всероссийского конкурса детского рисунка «Эколята-друзья и защитники природы». В конкурсе приняли участие 250 обучающихся из 28 муниципальных районов и городских округов Новосибирской области. Отмечался высокий уровень предоставленных работ из Баганского района, Барабинского района, Купинского района, Маслянинского района. конкурс проводился по 2 номинациям:

«Эколята -дошколята» возраст от 5-7 лет;

«Эколята» возраст 7-10 лет;

В региональном этапе Всероссийского конкурса детского рисунка «Эколята-друзья и защитники природы»

Диплом 3 степени получила ученица Маслянинской основной общеобразовательной школы №2 Рудина Яна, под руководством учителя начальных классов, Трухиной Натальи Валерьевны.

Конкурс проводится в двух этапах следующий этап Федерального уровня, где так же, принимают участие образовательные организации Маслянинского района, результаты конкурса будут известны примерно 30 марта.

Так же в нашем районе проходил смотр-конкурс «Лучший снежный городок» в конкурсе приняли участие 12 образовательных учреждения. Это 9 детских садов и три дошкольные группы. Конкурс прошел на положительной и доброжелательной ноте, участники проявили свои умения, творческие способности, воображение было очень тяжело выбрать победителя, среди дошкольных учреждений, и так. Для награждения на сцену приглашается начальник управления образования Маслянинского района Новосибирской области Мицевич Елена Викторовна.

Диплом первой степени вручается заведующей детским садом «Светлячок», Лидер Юлии Сергеевне;

Диплом второй степени вручается заведующей детским садом «Ивушка» Штопель Татьяне Владимировне;

Диплом третьей степени, вручается, заведующей детским садом «Золотой Ключик» Серчук Малике Бабахановне.

Дошкольные образовательные учреждения, которые участвовали в конкурсе награждены грамотами за участие по номинациям.

Хочется отметить все образовательные учреждения, за активное участие в вебинарах, онлайн-семинарах, конкурсах, где педагоги и образовательные учреждения получают дипломы, золотые и серебряные медали, являются лауреатами конкурсов и т.д. Муниципальные казенные дошкольные образовательные учреждения детский сад «Тополек» и детский сад «Росинка» являются победителями конкурсного отбора муниципальных образовательных организаций, расположенных на территории Новосибирской области, в двух образовательных областях (познавательном и художественно-эстетическом развитии). Так же детский сад «Росинка» принимает активное участие в конкурсе авторских методических разработках по СТЕМ-образованию для детей дошкольного возраста; участие в Региональном конкурсе «Семья-школа-социум», где стали лауреатами конкурса.

Муниципальные казенные дошкольные образовательные учреждения детский сад «Рябинка», «Росинка», «Тополек» принимают участие во Всероссийском открытом смотр-конкурсе «Детский сад года». С 2019 года на базе детских садов «Росинка» и «Тополек» созданы консультативные центры по оказанию методической, психолого-педагогической, диагностической и консультативной помощи родителям (законным представителям) детей в возрасте от 2 месяцев до 8 лет.

С 31 октября 2020 года по 21 февраля 2021 года проходит районный конкурс «Мой лучший урок», где приняли участие все образовательные организации, хочется отметить педагогический состав всех учреждений, за их профессионализм, компетентность педагогов в области организации образовательной деятельности в условиях реализации Федерального государственного образовательного стандарта в дошкольных образовательных учреждениях.

Прошла декада науки и творчества где хочется так же отметить, все дошкольные образовательные учреждения.

Одно из не мало важных событий в 20 году, на мой взгляд стало . 25 ноября 2020 года состоялся конкурс на замещение вакантной должности руководителя муниципального казённого дошкольного образовательного учреждения детского сада «Рябинка» комбинированного вида Маслянинского района Новосибирской области, где решением конкурсной комиссии **победителем** конкурса признана Ситникова Татьяна Николаевна.

Ведущими задачами в системе дошкольного образования на 2021 год являются:

-обеспечение доступности дошкольного образования с 2 месяцев до 3 лет;

- продолжать работу по преемственности дошкольного образования;

- повышение компетентности педагогов в области организации образовательной деятельности в условиях реализации ФГОС ДО.

Итоговый аналитический отчёт составил:
ведущий специалист управления образования
администрации Маслянинского района
Новосибирской области



М.И. Мусатова